Priloha &. 1b - PoZadavky na svételné technické vypocty
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1 pravt Siniént 00m .00m 0.80 820m 5 M5_| 560m 90=0.07 P4 3.00m 0.00m x X X P3 3.00m 0.00m x X X X X x x X
prav Sinient 00m S1.00m 0.80 7.00m 5 M5_| 7.80m 00=0.07 X X X X X P3 2.00m 0.00m X X X 2 9.50m 220m Tt 200m 2.00m
pravi siniéni 00m 0.50m 0.80 0m 5 5.90m 90=0.07 X x X x X x X x x x X X 2 8.00m 470m ixi 200m 2.00m
prav parkové 00m S1.00m 0.80 .00m 0 5.90m 00=0.07 X X X X X X X X X X X X 2 8.30m X it 2.00m 2.00m
pravi siniéni 00m 2.50m 0.80 0m 5 P4_| 7.00m 90=0.07 X x X x X x P3 250m 000m x X X X X X x x X
prav Sinient 0m ~4.50m 0.80 .00m 5 .30 m 00=0.07 X X X X X X P4 4.50m 0.00m X X X X X X X X X
pravi siniéni 00m m 0.80 0m 0 P. 0m 90=0.07 Ps 270m 0.00m x X x X x x x X X X X X x x X
prav Sinient 0m .00m 0.80 20m 5 20m 00=0.07 X X X X X X X X X X X X E2 10.50m 220m Tt 200m 2.00m
pravi siniéni 00m 0m 0.80 0m 0 P 0m 90=0.07 X x X x X x X x x x X X X X X x x X
prav sinieni 0m m 0.80 .00m " 10m 00=0.07 X X X X X X X X X X X X X X X X X X
pravi siniéni 00m 5.50m 0.80 0m 3 P. 0m 90=0.07 X x X x X x P3 550m 000m x X X X X X x x X
prav Sinient 0m 20.50m 0.80 .00m 3 .00m 00=0.07 X X X X X X X X X X X X X X X X X X
pravi siniéni 00m 0.70m 0.80 0m 3 P. 0m 90=0.07 Ps 6.00m 0.00m x X x X x x x X X X X X x x X
prav sinieni 0m 0.50m 0.80 4.20m - 3.20m 00=0.07 X X X X X X X X X X X X X X X X X X
pravi siniéni 00m 3.80m 0.80 7.00m 5 P4_| 270m 90=0.07 Ps 430m 0.00m P6 220m 430m P4 430m 000m P4 220m Z30m X X X x x X
pérova_|__sinieni 00m 6.00m 0.80 7.00m 5 50m 00=0.07 P4 5.00m 0.00m P4 1.60m 5.00m Pa 5.00m 0.00m X X X X X X X X X
pravi siniéni 00m 0.00m 0.80 0m 0 P. om 90=0.07 X x X X X x X x x x X X X X X x x X
prav Sinient 0m 20.50m 0.80 .00m " 20m 00=0.07 X X X X X X X X X X X X X X X X X X
pravi siniéni 00m “.70m 0.80 0m 3 P. 0m 90=0.07 Ps T70m 0.00m x X x P4 T50m 000m x X X X X X x x X
prav sinieni 0m 0.00m 0.80 .00m 3 .20m 00=0.07 P4 3.00m 0.00m X X X X X X X X X X X X X X X
pravi siniéni 00m “.70m 0.80 0m 3 P. m 90=0.07 P5 T70m 0.00m x X x P4 T70m 000m x X X X X X x x X
prav sinieni 0m S.00m 0.80 .00m 3 50 m 00=0.07 X X X X X X X X X X X X E2 6.80m Z60m Tt 200m 2.00m
pravi siniéni 9.00m 2.00m 0.80 0m 3 P. m 90=0.07 Ps T80m 0.00m x X x P4 200m 000m x X X X X X x x X
prav Sinient 100m 1.00m 0.80 00m - .90 m 00=0.07 P5 2.00m 0.00m X X X Pa 2.00m 0.00m X X X X X X X X X
pravi siniéni 00m m 0.80 5.00m 0 P. om 90=0.07 X x X x X x Pa 200m 0.00m P4 200m 200m X X X x x X
prav sinieni 0m 1.50m 0.80 2.00m 0 .00 m 00=0.07 X X X X X X X X X X X X X X X X X X
pravi siniéni 00m m 0.80 7.00m 5 P. 0m 90=0.07 X x X x X x P4 520m 000m P4 200m 520m X X X x x X
prav sinieni 0m 2.00m 0.80 .00m 0 0m 00=0.07 X X X X X X X X X X X X X X X X X X
pravi siniéni 00m 4.00m 0.80 0m 5 P. om 90=0.07 X x X x X x P4 200m 000m P4 200m 200m X X X x x X
prav Sinient 9.00m 0.50m 0.80 20m 5 0m 00=0.07 P5 200m 0.00m X X X X X X X X X X X X X X X
pravi siniéni 0.00m 0.50m 0.80 0m 0 P. 0m 90=0.07 P5 200m 0.00m x X x X x x x X X X X X x x X
prav Sinient 0m 0.50m 0.80 80m 0 50m 00=0.07 X X X X X X X X X X X X X X X X X X
pravi siniéni 00m 0.50m 0.80 0m 0 P. 0m 90=0.07 X x X x X x X x x x X X X X X x x X
34 prav Sinient 35.00m S1.00m 0.80 .00m 0 .80 m 00=0.07 X X X X X X X X X X X X X X X X X X
pravi siniéni 49.00m 0.00m 0.80 0m 0 P 0m 90=0.07 X x X x X x X x x x X X X X X x x X
prav Sinient 0m 20.50m 0.80 80m 0 .80 m 00=0.07 X X X X X X X X X X X X X X X X X X
pravi siniéni 00m 0.70m 0.80 0m 0 P 7m 90=0.07 X x X x X x X x x x X X X X X x x X
8| prav parkové 00m 0.00m 0.80 .00m 0 .00m 00=0.07 X X X X X X X X X X X X X X X X X X
9 | orav parkové 00m 0.50m 0.80 0m 0 P. 0m 90=0.07 X x X x X x X x x x X X X X X x x X
40 | prav sinient 0m 51.20m 0.80 6.00m 5 ™ 90 m 90=0.07 X X X X X X X X X X X X X X X X X X
llustracni obrazek prechodu bez 8liciho stfedovéo pasu / ostrivku llustracni obrazek rozlozeni vozovky
B2
Cislo vpoctu P1 P2 P3 P4 P5 oof T
Sitka prechodu (D) 4.00m 4.00m 4.00m 400m | 4.00m 4 N - - N
Sitka Q 6.25m 6.25m 750m 570m | 7.50m = S ‘g g
\Vzdenost st A od prechods (A1) T50m | 200m | _050m | 0s0m | 150m B siracni obrazek profiu svildel Q|8 R | R
Pesah svitidla A nad vozovkou (A2) 250m 0.50m 0.00m 1.00m | 050m | g | g ‘g ‘g
[Vyska svitidla A nad vozovkou (A3) 6.00m 520m 520m 6.00m | 500m .% .% & |
ftidla B od prechodu (B1) 1.50m 2.00m 0.50m 050m | 1.50m 5 5 _g _g
Presan svitidla B nad vozovkou (B2) 250m 050m 000m | -1.00m | 0.50m S1e e |
[vyska svitidla B nad vozovkou (B3) 6.00m 5.20m 5.20m 6.00m [ 5.00m e 3 S E E
Deélka oblasti (C1) 8.00m 6.25m 275m 570m | 3.00m A3 B3 P ) | a | a
Délka pr oblasti (C2) x x 275m X 3.00m
Délka prostoru (D1) 1.00m 1.00m 1.00m 100m | 1.00m N
Delka prostory (D2) T00m T00m 1.00m 1.00m | 1.00m e
Délka dopliikového prostoru (D3) X X 3.00m X 1.00m —
Délka prostoru (D4) x x 3.00m X 1.00m D1J
Sitka dlicino stredového pésu / ostrivu (E) X X 200m X 7.50m
Zatrideni vozovky. na kieré je prechod umistén M5 M5 M5 P4 P5
A1l
llustragni obrazek prechodu s d8licim stredovim pasem / ostrivkem
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